



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Северском районе мужчина обвиняется в причинении телесных повреждений местному жителю, повлекших его смерть**

Следственным отделом по Северскому району Краснодарского краевого управления СКР 38-летнему мужчине предъявлено обвинение в причинении телесных повреждений 29-летнему местному жителю, повлекших его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что 38-летний мужчина переехал в поселок Афипский из города Тихорецка и стал проживать на улице Клубничной садоводческого товарищества «Юбилейное». Между тем, в домовладении он делал ремонт и в качестве подсобного работника привлек 29-летнего местного жителя. По версии следствия, вечером 10 августа 2019 года, мужчины во время перерыва в работе стали употреблять алкогольные напитки. Во время распития спиртного между знакомыми произошел конфликт, в ходе которого подсобник стал высказывать мужчине претензии относительно того, что тот переехал в поселок из другого района. Со слов обвиняемого, во время ссоры между ним и местным жителем произошла драка, в ходе которой он нанес оппоненту не менее двух ударов киркой в область головы. После этого фигурант продолжил ремонтные работы в доме, а молодой человек ушел. Тело потерпевшего без признаков жизни тем же вечером обнаружили прохожие недалеко от домовладения обвиняемого, о чем сообщили в правоохранительные органы и вызвали на место бригаду скорой медицинской помощи. Прибывшие на место врачи констатировали смерть потерпевшего, которая наступила в результате причиненных ему повреждений.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <http://kuban.sledcom.ru/news/item/1381915>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---